
Rudra Ghanam – Sanskrit Corrections –Observed till 30th August 2018

(ignore those which are already incorporated in your book's version and date)

Section, Paragraph Reference	As Printed	To be read as or corrected as
Anuvaakam 1 Statement 29	श॒र॒व्या॑ या॒ या॒	श॒र॒व्या॑ या॒ या॒
Anuvaakam 1 Statements 40,41,42	पा॒पा॒का॒शि॑	पा॒पा॒का॒शि॑ (pa should be hrasvam) seven instances.
Anuvaakam 1 Statements 83,84	ऽधि॒व॒क्ता॑ वो॒च॑	ऽधि॒व॒क्ता॑ ऽवो॒च॑ (better to have ऽ indicated 3 instances)
Anuvaakam 1 Statements 108,109	दि॒क्षुः॑ श्रि॒ताः॑ (Visargam is represented) (5 places)	दि॒क्षु॑ श्रि॒ताः॑ (no visargam)
Anuvaakam 1 Statements 118	या॒ यो॑ ऽव॒स॒र्प॑ति॒	या॒ यो॑ ऽव॒स॒र्प॑ति॒ (2 instances)

Anuvaakam 1 Statement 222	अ॒यु॒धा॒या॒ ना॒त॒ता॒या॒	आ॒यु॒धा॒या॒ ना॒त॒ता॒या॒ (dheergam)
Anuvaakam 2,3,4	All statement numbers joining upayanamaskaaram of namaH is represented only as नमः ।	नमः॑ । नमः॑ ।
Anuvaakam 4 Statement 100	नमः॑ इ॒षु॒कृ॒द्भ्य॑	नमो॑ इ॒षु॒कृ॒द्भ्य॑ (No visargam)
Anuvaakam 5 Statement 32	नमा॑ नमो॑ गि॒रि॒शाय॑ (twice)	नमो॑ नमो॑ गि॒रि॒शाय॑
Anuvaakam 6 Statement 13	नमा॑ नमो॑ म॒द्ध्य॒माय॑ (twice)	नमो॑ नमो॑ म॒द्ध्य॒माय॑
Anuvaakam 8 Statement 11	नम॑ श॒ङ्गाय॑ च	नमः॑ श॒ङ्गाय॑ च (add Visargam)
Anuvaakam 10 Statement 30	मृ॒ड॒ मृ॒ड॒ नस्तया॑	मृ॒ड॒ मृ॒डा॒ नस्तया॑
Statement 31	मृ॒ड॒ मृ॒ड॒ नो॑	मृ॒ड॒ मृ॒डा॒ नो॑

	जीवसे॑ मृ॒ड॑ नो —	जीवसे॑ मृ॒डा॑ नो —
Anuvaakam 10 Statement 147 padam words line	र॒क्षा	र॒क्ष (as a padam is shortened) Rule P.S – 3.8
Anuvaakam 10 Statement Padam titles for 218,219 and 220	ग॒हि॑ । (wrong representation as in Vaakyam)	ग॒हि॑ (right Padam)
Anuvaakam 10 Statement 249 Statement titles of Padam in 248,249 and 250	कृ॒धि॑ कृ॒धि॑ (as in Vaakyam)	कृ॒धि॑ (no anudAttam) कृ॒धि॑ (correct Padam) — —